
Állatok világnapja – Póstelekre kirándult az Eperke csoport 

 

A természet megszerettetése, a növények és állatok védelme fontos feladata 

óvodánknak. Az így gyűjtött tapasztalatok, élmények meghatározóak a gyerekek számára, így 

válik belőlük környezettudatos fiatal, felnőtt. Póstelek különleges fáival, gyönyörű sétányával, 

növény és állatvilágával elvarázsolja az oda látogatókat. Rögtön odaérkezésünk után az 

állatsimogatót nézték meg a gyerekek. Nagy örömmel és nagy bátorsággal etették az ott lévő 

állatokat, lovakat, kecskéket, barikat. Némelyik állatnak még a kicsinyét is megfigyelhettük, 

őket próbáltuk összeegyeztetni. Kis sétával az erdei állatokat bemutató karámhoz értünk, itt 

testközelből figyelhették meg a gyerekek a szarvasokat. A szép őszi időben szívesen tettünk 

egy sétát a kastélykertben, ahol egy tavat is körbejártunk.  

                 



                                         

 

Kutyaterápia az Eperke csoportban 

 

 Az Eperkés gyermekek egyik legkedveltebb óvodai tevékenysége a kutyaterápiás 

foglalkozás. Ebben a félévben lehetőségünk nyílt hozzásegíteni Emma és Béci kutyust, hogy 

vizsgázott terápiás kutya váljék belőlük! Nagyon sok időt töltöttek velünk, s a legszínesebb, 

legváltozatosabb módon segítették gyermekeink fejlődését számos területen, mint feladatértés, 

beszéd, figyelem, együttműködés, empátia. Köszönjük szépen kedves kis kutyusok, jövőre is 

várunk Benneteket! 

 



          

 

 

 



Megérkezett a Jézuska az Eperke csoportba! Nagy volt az öröm és meglepetés, amikor a sétából 

visszatérve szépen becsomagolt ajándékok várakoztak a fa alatt! A gyermekek hatalmas 

lelkesedéssel kezdték kibontogatni a dobozokat, melyek között kicsik és nagyok egyaránt 

találtak kedvükre való ajándékot! Az „Aranykosár a gyermekekért” Alapítvány jóvoltából a 

Jézuska óvodánk mindkét csoportjának karácsonyfája alá varázsolt egy-egy tabletet, melyen a 

Verbalio szoftvercsalád kommunikációt segítő programjai találhatók. Köszönjük szépen a sok-

sok ajándékot a Jézuskának! 

 

                                        

 



                                        

 


